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Fio banka, která dlouhodobě ve své mobilní aplikaci nabízí méně funkcionalit v porovnání s
dalšími bankami na trhu, přidává do Smartbankingu nové funkce a vylepšení. Na druhou
stranu je aplikace banky pro uživatele jednoduchá a intuitivní a k základním funkcím se
klient dostane na jeden klik.

Klienti Fio banky nyní mohou díky svému mobilnímu bankovnictví využít widget se zůstatkem účtu,
který se jim zobrazí na ploše telefonu ve formě dosažené částky či naplněnosti do jimi stanoveného
limitu.

Stačí povolit widgety v sekci Moje Fio -> Nastavení a poté si už widget přímo na ploše přizpůsobit
podle svého (formu, motiv a požadovaný účet).

Další novinkou je zjednodušení procesu aktivace Smartbankingu, který nově může proběhnout celý
na mobilu. Odpadá nutnost přepínat mezi dvěma zařízeními a fotit párovací kód, případně využít
alternativu v pobobě číselného kódu.

Starý způsob aktivace spojený s generováním QR kódu v internetovém bankovnictví zůstává
paralelně zachován.
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V rámci upgradu došlo k úpravě vzhledu sekce Účty. U každého účtu nyní klienti najdou pod ikonou
„i“ všechny základní informace a funkce včetně kopírování čísla účtu / IBAN, oblíbené možnosti
vlastního přejmenování nebo barevného odlišení účtů, výpisů a graficky zobrazených zůstatků.

Správa účtů včetně pořadí zobrazování je dostupná na přehledu účtů pod známou ikonou posuvníku.

V nové verzi aplikace došlo mimo jiné také k rozšíření sekce zpráv o přehled přijatých push notifikací
nebo doplnění možnosti stáhnout potvrzení o vedení účtu a zaplacených úrocích z hypotéky či
editovat poznámku u nezaúčtované transakce.

„Našim aplikacím věnujeme dlouhodobě velkou pozornost. Mobilní bankovnictví využívá čím dál více
klientů, kteří si pochvalují jeho přehlednost, rychlost a jednoduchost v dobrém smyslu tohoto slova.
Právě na tyto atributy a rozšiřování služeb se zaměřujeme s cílem co nejvíce lidem ulehčit život při
práci s penězi, přičemž vycházíme z přání klientů a jejich podnětů k vylepšení. Po spuštění
okamžitých europlateb a založení účtu v aplikaci pomocí Bank iD jde o další inovace, které k tomuto
cíli směřují,“ komentuje novinky obchodní ředitel Fio banky Jan Bláha.

Ohodnoťte vaši mobilní aplikaci
Používáte mobilní bankovnictví pro správu vašich finančních produktů? Kliknutím na název vaší
banky můžete ohodnotit její mobilní aplikaci a vyjádřit tak pomocí smajlíků vaši spokojenost či
nespokojenost s úrovní vybrané mobilní aplikace.
 



Banka a mobilní aplikace
Air Bank - My Air
Banka CREDITAS - CREDITAS Banking
Česká spořitelna - George
ČSOB / Poštovní spořitelna - ČSOB Smart
Fio banka - Fio Smartbanking CZ
Komerční banka - Aplikace KB+
mBank - mBank CZ
MONETA Money Bank - Smart Banka
Partners Banka - Mobilní bankovnictví
Raiffeisenbank - Raiffeisen bankovnictví
UniCredit Bank - Smart Banking
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